NOMBRE 10 ESO
POTENCIAS

1.- Calcula el valor de las siguientes potencias indicando el signo correspondiente:

4 1 0 2 2 0
_2tl (-3) - (-5)° - _10° - (-4) - 70
2.- Escribe en forma de potencia buscando una base adecuada.

27 = 32 = 36 = 125 = 8= 1000 =

3.- Calcula de dos formas distintas.

(10: 2)°

4.- Reduce a una potencia y calcula su valor.

3°.3%. 3% = (-3 (-3)-
(22. 2]2 - (-10)° - (-10)’-
7°. (73-7-72J - [24J3;{22]5:

5.- Verdadero - Falso

0
1 1 3 3 3 3 3
X =y a :a -1 55 - 27 - 3 (a5J - a
6.- Ordena de menor a mayor:
2 0 1 1 0 0 2 3
5 5 5 .5 (5 -5 (57 . (5)

12,5

(35 92J 7% _
2

(34.3J 3%



